



ప్రజానావ సాహిత్య చాంద్రికా పత్రిక

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలను ప్రకటించాలనుకుంటున్నారా? వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించవలసింది.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to : Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 02 | సంచిక : 103 | బుధవారం | 25 సెప్టెంబర్, 2024

మూసీ నిర్వాసితులకు డబుల్ ఇళ్లు

- జీవో విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం
- నిర్వాసాలకు నష్టపరిహారం చెల్లింపు
- అధికారులతో సీఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24 : హైదరాబాద్ మూసీ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులో నిర్వాసితులకు 16,002 డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు కేటాయిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మూసీలో 10,200 మంది నిర్వాసితులు కానున్నట్లు ఇప్పటికే అధికారులు గుర్తించారు. బుధవారం ఇంటింటికి వెళ్లి ఇళ్ల కేటాయింపు వివరాలను నిర్వాసితులకు తెలియజేయనున్నారు. మరోవైపు రివర్ బెడ్ ఆక్రమణలో ఉన్న 1,600 ఇళ్లను అధికారులు తొలగించనున్నారు. మూసీ బఫర్ జోన్ లో నివసించే వ్యక్తులు, నిర్వాసాలకు పరిహారం



మిగతా 2 లో

అమృత్ టెండర్లతో సంబంధం లేదు

- సుజన్ రెడ్డి నా సొంత అల్లుడు
- కేటీఆర్ ను ఎవరో మిస్ గైడ్ చేశారు?
- అనవసర వివాదం సృష్టిస్తున్నారు
- బాంబు పేల్చిన బీఆర్ ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉ పేందర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24: అమృత్ టెండర్లలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని, సుజన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత బావమరి కాదని, తన బిస్నెస్ లు బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కుందాల ఉ పేందర్ రెడ్డి స్వస్థం చేశారు. అమృత్ టెండర్లపై కేటీఆర్ అనవసర వివాదం సృష్టిస్తున్నారని అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మనోహర్ రెడ్డి కుమారుడు సుజన్ రెడ్డి అని అన్నారు. మనోహర్ రెడ్డి తన వియ్యంకుడని చెప్పారు.

మిగతా 2 లో



రేవంత్ రెడ్డి తప్పేంలేదు

రేవంత్ కు పిటుకు నోటు కేసు చిక్కులు 16న హాజరు కావాలంటూ కోర్టు తాఖీదు .. 2లో

అమృత్ టెండర్లపై వదిలిపెట్టేట లేదు

- ప్రాజెక్టుల టెండర్ల పేరుతో కుట్రలకు తెర
- ముడుపులు వచ్చే పనులపై రేవంత్ దృష్టి
- ప్రకటన విడుదల చేసిన మాజీమంత్రి



.. 3లో



ఎడమకాల్వ గండ్లు త్వరగా పూర్తి చేయండి

పనుల ఆలస్యంపై మంత్రి ఉత్తమ ఆగ్రహం

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 24: నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాల్వ మరమ్మత్తు పనుల్లో జాప్యంపై నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సీరియస్ అయ్యారు. ఇంకా ఎన్నిరోజులు చేస్తారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పనుల్లో నిర్లక్ష్యాన్ని సహించటోమని చెప్పారు. పనుల్లో జాప్యానికి కారణమైన ఇంజనీర్లపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవద్దో తెలుపాలన్నారు. ఇటీవల వచ్చిన వరదలకు

సూర్యాపేట జిల్లా నడిగూడెం మండలం కాగితపు రామచంద్రాపురం వద్ద నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాల్వకు గండ్లిపడింది. గండ్లి పూడ్చితే పనులు గత వారం ప్రారంభమయ్యాయి ఆ పనులు ఇప్పటికే పూర్తి కావాల్సి ఉండగా.. ఆ పనులు ఇంకా కొనసాగుతున్నా ఉన్నాయి.. గండ్లిపూడ్చితే పనులు జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించిన మంత్రి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే గండ్లి పూడ్చితే పనులు ఆలస్యం అవుతున్నాయని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండని నేత కోసీఆర్



- అధికారం ఉన్నా.. విపక్షంలో ఉన్నా ఒకటే తరహా
- ఫామ్ ఫాసాన్ గుంచి బయటికి వస్తేనే!
- అప్పుడే ప్రజలు నమ్ముతారు!
- తమ హయాంలో జరిగిన తప్పులను గుర్తించాలి
- ఇకముందు ప్రజలను నమ్మించడం సాధ్యం కాదు
- కోసీఆర్ తీరుపై సర్వత్రా విమర్శలకు ఇదే కారణం

.. 4లో

ఆరేండ్ల పాపపై పీఈటీ లైంగికదాడి

- టీచర్ అసభ్య ప్రవర్తనపై ఆందోళన
- కామారెడ్డిలో పోలీసుల లాఠీఛార్జ్



.. 2లో

నెలసరి సెలవులు తప్పనిసరి

- మహిళలకు అండగా నిలవండి
- వికారాభ్యసనమింటిలో గణపతిని ప్రియదర్శిని



రాజ్యసభకు ఆర్. కృష్ణయ్య రాజీనామా



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో స్పెషల్ టీం విచారణ

- ప్రభాకర్ రావు, శ్రవణ్ రావుకు రెడ్ కార్డర్ నోటీసులు
- మానోల ప్రభావం అంతంత మాత్రమేనన్న డీజీపీ



సారీ.. మమ్ములను అపార్థం చేసుకున్నారు

- ప్రకాశ్ రాజ్, కార్తీక వివరణ
- తిరుమల లద్దూ వ్యవహారంపై పవన్ కళ్యాణ్ హాజరైతే

.. 2లో



బీసీసీఐని చూసి నేరుకోవాలి

పీసీబీపై కమ్రాన్ అక్షల్ ఫైర్



పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డుదీనిబిచ్చి పాక్ మాజీ క్రికెటర్ కమ్రాన్ అక్షల్ ఫైర్ అయ్యాడు. పాక్ జట్టు వైఫల్యానికి పీసీబీలోని కొందరి అహంకారమే కారణమని ఆరోపించాడు. తాజాగా తన యూట్యూబ్ చానెల్లో అక్షల్ మాట్లాడుతూ.. 'జట్టు ఎంపిక, కెప్టెన్, కోచ్ విషయంలో బీసీసీఐ చాలా ప్రాఫెషనల్ గా ఉంటుంది. బీసీసీఐ నుంచి పీసీబీ ఇవి నేర్చుకోవాలి. వరల్డ్ క్రికెట్లో ఆధిపత్యం ప్రదర్శించాలన్నా నం.1 జట్టుగా మారాలన్నా ఆ విషయాలు చాలా ముఖ్యం. మనమంతా బాగుంటే పాక్ క్రికెట్ పరిస్థితి ఇలా ఉండేది కాదు, కొందరి అహంకారం వల్లే పాక్ క్రికెట్ దెబ్బతింటోంది. అని చెప్పుకొచ్చాడు. పాక్ క్రికెట్ జట్టు పరిస్థితి రోజురోజుకూ దిగజారిపోతోంది. టీ20 వరల్డ్ కప్ లో గ్రూపు స్టేజీలోనే ఇదివరకంటే తీవ్ర విమర్శలు ఎదురయ్యాయి. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ చేతిలో టెస్టు సిరీస్ కోల్పోయిన విషయం తెలిసింది.

నేడు బీసీసీఐ అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశం..!



బీసీసీఐ అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశం బుధవారం జరుగుతుంది. ఈ భేటీలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించనున్నారు. అపెక్స్ కౌన్సిల్ ఎజెండాలో జైషా స్థానంలో కొత్త కార్యదర్శి నియామకం అంశాన్ని చేర్చకపోవడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. బెంగళూరులో జరుగుతున్న బోర్డు 93వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశానికి ముందు జరుగుతున్న చివరి అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశం ఇదే. ఐసీసీ చైర్మన్ గా జై షా ఎన్నికైన విషయం తెలిసింది. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ ఒకటిన ఆయన పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. ఎంజీఎంలో బీసీసీఐ కార్యదర్శిగా పూర్తిస్థాయి బాధ్యతల నుంచి జై షా బాధ్యతల నుంచి వైదొలగనున్నట్టికీ.. నామినేషన్ ప్రక్రియపై చర్చించే అంశాన్ని జెండాలో చర్చలేదు. అపెక్స్ కౌన్సిల్ భేటీలో ప్రధానంగా బైజూ కేన్ అప్డేట్ పై చర్చించనున్నారు. టీమిండియా మాజీ టెస్ట్ స్పాన్సర్ బైజూతో బీసీసీఐకి వివాదం నడుస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఈ కేసు కోర్టులో ఉన్నది. ఎడ్వోకేట్ సంస్థ గత ఏడాది మార్చిలో బీసీసీఐతో స్పాన్సర్ షిప్ ఒప్పందాన్ని రద్దు చేసుకుంది. బెంగళూరుకు చెందిన కంపెనీ మార్చి 2019లో మూడేళ్ల జైర్షి స్పాన్సర్ షిప్ ఒప్పందంపై బీసీసీఐతో ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసింది. ఆ తర్వాత మరో ఏడాది పొడిగించింది. సెప్టెంబర్ 2022 వరకు చెల్లింపులు జరిగాయి. అయితే, అక్టోబర్ 2022 నుంచి మార్చి 2023 వరకు బకాయిలపై వివాదం కొనసాగుతున్నది. అలాగే, బెంగళూరులో అత్యాధునిక వసతులతో నిర్మించిన జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ ప్రారంభోత్సవం అంశంపై సైతం చర్చించనున్నారు. ఎన్సీఏ ప్రస్తుతం చిన్నస్యామి స్టేడియం కాంప్లెక్స్ లో కొనసాగుతున్నది. ముంబయిలోని బీసీసీఐ ప్రధాన కార్యాలయం, నార్త్ ఈస్ట్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు అంశంపై సైతం అపెక్స్ కౌన్సిల్ లో బీసీసీఐ చర్చించనున్నది.



పంత్ దూకుడుకు కల్లెం వేస్తూ

ప్యాట్ కమిన్స్

చెపాక్ స్టేడియంలో మెరుపు శతకం బాదిన రిషభ్ పంత్ ఆస్ట్రేలియా జట్టుకు హెచ్చరికలు పంపాడు. కారు యాక్సిడెంట్ అనంతరం తొలి టెస్టులోనే సెంచరీతో అదరగొట్టిన పంత్.. 'నేను మళ్లీ వస్తున్నా. కాచుకోండి' అంటూ కంగారులకు సవాల్ విసిరాడు. బోర్డర్ - గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ముందు డాబ్లింగ్ బ్యాటర్ ఈ తరహాలో రెచ్చిపోవడం టీమిండియాకు శుభవరిణామం అంటున్నారు విశ్లేషకలు. దాంతో, ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ ప్యాట్ కమిన్స్ సైతం బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీపై స్పందించాడు. ఈసారి పంత్ ను నిశబ్దంగా ఉంచుతామని, అతడికి ఏ అవకాశం ఇవ్వమని కమిన్స్ అన్నాడు. 'మ్యూచ్ ను

మలుపుతిప్పగల ఆటగాళ్లు ప్రతి జట్టులో ఒకరో ఇద్దరు ఉంటారు. మా టీమ్ లో బ్రూస్ హెడ్, మిచెల్ మార్షల్ దూకుడుగా ఆడి మ్యూచ్ ను లాగేసుకుంటారు. రిషభ్ పంత్ కూడా అలాంటి స్ట్రైకర్. అతడు ఆడే రివర్స్ స్ట్రైక్ షాట్ చాలా ప్రత్యేకం. అతడు ఈ మధ్య గతరెండు సిరీస్ లో చాలా ప్రభావం చూపాడు. అయితే.. ఈసారి మేము అతడిని నిశబ్దంగా మారుస్తాం. అతడి దూకుడుకు కల్లెం వేస్తాం' అని కమిన్స్ తెలిపాడు. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ ఏ మాటైనా ఊరికే అనడు. నిరుడు వచ్చే వరల్డ్ కప్ లో అహ్మదాబాద్ అభిమానులను నిశబ్దంగా మార్చేస్తానని అన్నాడు. అన్నట్లుగానే విరాట్ కోహ్లీ, శ్రేయస్ అయ్యర్ ల వికెట్లు తీసి టీమిండియాను దెబ్బ కొట్టాడు. ఆ మ్యూచ్ లో భారత్ నిర్దేశించిన 240 పరుగుల

లక్ష్యాన్ని ఆస్ట్రేలియా అలవోకగా చేదించింది. (బ్రూస్ హెడ్(137), మార్షల్ లబూషేన్(58 నాటో)లు దంబికట్టడంతో ఆసీన్ 6 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఆస్ట్రేలియా పర్యటన అంటే చాలు పంత్ వీరోచిత ఇన్స్పింగ్ గుర్తుకొస్తాయి. 2020-21లో కంగారు గడ్డపై పంత్ ఖతర్నాక్ బ్యాటింగ్ తో భారత్ ను గెలిపించాడు. గబ్బా టెస్టులో అర్ధ శతకం (89 నాటో)తో టీమిండియాను గెలిపించాడు. ఇక సిడ్నీ టెస్టులోనూ ఛతేశ్వర్ పూజారాతో కలిసి చిరస్మరణీయ ఇన్స్పింగ్ ఆడాడు. దాంతో, భారత జట్టు 2-1తో సిరీస్ సొంతం చేసుకుంది. ఇప్పుడు.. మరోసారి టీమిండియా నవంబర్ లో ఆస్ట్రేలియాకు వెళ్లనుంది. నవంబర్ 22న ఇరు జట్ల మధ్య తొలి మ్యూచ్ తో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ ఆరంభం కానుంది.



మూడు ఫార్మాట్లలోనూ బుమ్రా బెస్ట్ బౌలర్

స్టీవ్ స్మిత్ కితాబు

టీమ్ ఇండియా స్టార్ పీసీ జస్టిత్ బుమ్రాపై ఆస్ట్రేలియా సీనియర్ బ్యాటర్ స్టీవ్ స్మిత్ ప్రశంసలు కురిపించాడు. అన్ని ఫార్మాట్లలో బుమ్రా అత్యుత్తమ బౌలర్ అని మెచ్చుకున్నాడు. కొత్త బంతైనా, పాత బంతైనా అతను బ్యాటర్లకు సవాల్ విసురుతాడని తెలిపాడు. తాజాగా స్టార్ సాఫ్ట్వేర్ తో స్మిత్ మాట్లాడుతూ.. 'నేను ఎదుర్కొన్న బౌలర్లలో బుమ్రా అద్భుతమైన బౌలర్. కొత్త బంతైనా, కొంచెం పాత బంతైనా, పాత బంతైనా.. ఏ బాల్ తోనైనా అతను అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేస్తాడు. అతనికి ఆ నైపుణ్యాలు ఉన్నాయి. అతను గొప్ప బౌలర్ కాదు.. మూడు ఫార్మాట్లలో అత్యుత్తమ ఫాస్ట్ బౌలర్ అని చెప్పడంలో సందేహం అక్కర్లేదు. అతన్ని ఎదుర్కోవడం ఎల్లప్పుడూ సవాల్ గానే ఉంటుంది.' అని చెప్పుకొచ్చాడు. ఆసీన్ గడ్డపై 7 టెస్టులు ఆడిన బుమ్రా 32 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ కోసం భారత జట్టు నవంబర్ లో ఆస్ట్రేలియాకు వెళ్లనుంది.

ధోనీతో పంత్ ను పోల్చడం సరైంది కాదు

బినేష్ కార్లిక్ కీలక వ్యాఖ్యలు

టీమ్ ఇండియా మాజీ కెప్టెన్ ఎం.ఎస్ ధోనీతో భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ ను పోల్చడాన్ని మాజీ క్రికెటర్ దినేష్ కార్లిక్ తప్పుబట్టాడు. ఇది ఆమోదయోగ్యం కాదన్నాడు. బింగ్లాతో తొలి టెస్టులో పంత్ కెరీర్ లో 6వ టెస్టు సెంచరీ బాది భారత్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసింది. అలాగే, అత్యధిక సెంచరీలు చేసిన భారత వికెట్ కీపర్ గా ధోనీ పేరిట ఉన్న రికార్డును కూడా సమం చేశాడు. దీంతో పంత్ ను ధోనీతో పోలిస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. దీనిపై తాజాగా దినేష్ కార్లిక్ స్పందించాడు. ధోనీతో పంత్ ను పోల్చడం సరైంది కాదన్నాడు. 'పంత్ 34 టెస్టులే ఆడాడు. కాబట్టి, అతన్ని భారత గ్రెట్టెస్ట్ వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ అని చెప్పడం ఆమోదయోగ్యం కాదు. అతనికి ఇంకా సమయం ఇవ్వాలి. కానీ, పంత్ కచ్చితంగా భారత అత్యుత్తమ వికెట్ కీపర్ గా ఎదుగుతాడని చెప్పగలను. వికెట్ కీపర్ గా ధోనీ విజయాలను తక్కువ చేయొద్దు. అతనికి విలువ ఇవ్వాలి.' అని వ్యాఖ్యానించాడు.



శతకొట్టిన సాహిల్.. ఆసిన్ పై వన్డే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకున్న భారత కుర్రాళ్లు

ఆస్ట్రేలియా అండర్-19 జట్టుతో జరుగుతున్న వన్డే సిరీస్ లో భారత అండర్-19 జట్టు జోరు కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే తొలి మ్యూచ్ లో నెగ్గిన భారత కుర్రాళ్లు.. రెండో వన్డేలోనూ సత్కాటారు. సోమవారం పుదుచ్చేరి వేదికగా జరిగిన మ్యూచ్ లో భారత అండర్-19 జట్టు 9 వికెట్ల తేడాతో ఆసిన్ ను ఓడించింది. దీంతో మరో మ్యూచ్ మిగిలి ఉండగానే సిరీస్ సొంతమైంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఆసిన్-19 జట్టు 49.3 ఓవర్లలో 176 పరుగులకే ఆటబయింది. ఆడినన షెరిఫ్(39) టాప్ స్కోరర్. కిరణ్, సమర్త్, మొహమ్మద్ ఈనాన్ రెండేసి వికెట్ల చొప్పున సమష్టిగా రాణించి ప్రత్యర్థిని స్వల్ప స్కోరుకే కూల్చేశారు. అనంతరం 177 పరుగుల లక్ష్యాన్ని భారత జట్టు ఒక్క వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి 22 ఓవర్లలోనే చేదించింది. ఓవెనర్ రుద్ర్ పటేల్(10) నిరాశచర్చగా.. సాహిల్ పరాఖ్(109 నాటో) అజేయ శతకంతో చెలరేగి జట్టు విజయాన్ని సులభం చేశాడు. అభిజ్ఞాన్ కుండు(53 నాటో) కూడా హాఫ్ సెంచరీతో మెరిశాడు. ఈ జోడీ రెండో వికెట్ కు 153 పరుగుల అజేయ భాగస్వామ్యం నెలకొల్పింది. ఈ నెల 26న మూడో వన్డే జరగనుంది.



ఫ్యాషన్ వీక్ లో తకుక్కుమన్న అలియా, ఐశ్వర్యా

ఫ్రాన్స్ రాజధాని ప్యారిస్ లో ఫ్యాషన్ వీక్ ఘనంగా సాగుతోంది. ప్రపంచ నలుమూలల నుండి వచ్చిన అందాల తారల సాగసుల సొందర్యంతో లవ్ సిటీ మైమరచి కైపెక్కిపోయింది. భారత్ నుండి మాజీ మిస్ వరల్డ్ ఐశ్వర్య రాయ్ తో పాటు బాలీవుడ్ తార అలియా భట్ తకుక్కుమనిపించారు. ఈ ఏడాది న్యూ యార్క్ లో నిర్వహించిన మెట్ గాలాలో తన ఔట్ ఫిట్ తో ప్రపంచ దృష్టిని మొత్తం ఆకర్షించిన అలియా భట్ తొలిసారి ఫ్యాషన్ వీక్ లో అందరి దృష్టి ఆకర్షించింది. మెటాలిక్ డ్రెస్ లో ఆమె ర్యాంప్ పై సోలో గాను అగ్రతారలు కెండల్ జెన్నర్, జేన్ ఫోండా, కారా డెలివింగ్స్ మరియు ఐశ్వర్య రాయ్ లతో కలిసి రోజ్ ఫో చేశారు. మరో వైపు ఐశ్వర్య రాయ్ రెడ్ బబుల్ గౌనులో సూపర్ ఎలిగెంట్ గా కనిపించారు. ఇలా ఈ ఇద్దరు తమదైన ఫ్యాషన్ స్టేట్ మెంట్ పాస్ చేశారు. కాగా, పెజి తరువాత సినిమాలు తగ్గించిన ఐశ్వర్య చివరిగా పొన్నియన్ సెల్వన్ లో కనిపించారు. మరోవైపు అలియా భట్ ఈ వారంలో జగ్ర మూవీతో రానుంది.



నార్త్ అమెరికాలో దేవర ప్రీసేల్స్ అదుర్స్

ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో వరల్డ్ వైడ్ గా స్టార్ డమ్ సంపాదించుకున్న టాలీవుడ్ హీరోల్లో టాప్ లో ఉంటాడు గ్లోబల్ స్టార్ జానియర్ ఎన్టీఆర్. ఈ స్టార్ యాక్టర్ కాంపౌండ్ నుంచి అభిమానులు ఎప్పుడెప్పు డొస్తుండా..? అని ఎదురుచూస్తున్న చిత్రం దేవర విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. పాన్ ఇండియా బ్యాండ్ డ్రాప్ లో కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం దేవర రెండు పార్ట్లుగా రానుండగా.. దేవర పార్ట్ 1 సెప్టెంబర్ 27న ఢియేట్ లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కాబోతుంది. విడుదలకు ముందే రికార్డులతో హోరెత్తిస్తున్నాడు ఎన్టీఆర్. తాజాగా ఓవర్సీస్ లో అరుదైన రికార్డు నమోదు చేశాడు. నార్త్ అమెరికాలో దేవర ప్రీ సేల్స్ లో 2 మిలియన్ డాలర్ల మార్కును దాటి రికార్డు సృష్టించింది. ప్రభాస్ తర్వాత పరుసగా రెండు సినిమాలతో ఈ ఫిగర్ ను దాటిన తొలి భారతీయ నటుడిగా అదిరిపోయే ఫీట్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు తారక్. యూఎస్ లో దేవర ప్రీమియర్స్ సెప్టెంబర్ 26ను పురా కానున్నాయి. రక్తంతో సముద్రమే ఎరుపెక్కిన కథ.. మా దేవర కథ.. అంటూ యాక్టర్ పార్ట్ తో సాగుతున్న టైలర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచడమే కాదు సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సైఫ్ అలీ ఖాన్ విలన్ గా నటిస్తుండగా.. ప్రకాష్ రాజ్, మలయాళ యాక్టర్స్ సన్ టామ్ ఛాకో, శ్రీకాంత్, మురళీ శర్మ, హిమజ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువసుధ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై సుధాకర్ మిక్సిలినేని, కొనరాజు హరికృష్ణ, కల్యాణ్ రామ్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.

ఆస్కార్ బరిలో లాపతా లేడీస్

పుష్పరాణిగా సజీవ ప్రతిభా రత్న అనందం అమిర్ఖాన్ మాజీ భార్య కిరణ్ రావు దర్శకత్వం వహించిన 'లాపతా లేడీస్' 2025 ఆస్కార్ కు మన దేశం నుంచి అధికారికంగా ఎంపికైంది. దీనిపై ఆ సినిమాలో ప్రధాన పాత్ర పుష్పరాణిగా సజీవ ప్రతిభా రత్న అనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల అంగ్ల మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆమె చూట్లూడుతూ ఫిట్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 'మా చిత్రం ఆస్కార్ బరిలో ఉండటం అనందంగా ఉంది. చూటలు రావడం లేదు. మేము ఈ చిత్రం ఆస్కార్ కు మనదేశం నుంచి ఎంపికవ్వాలని ఎంతో కోరుకున్నాం. మా ఆశలు నిజమయ్యాయి. మా కష్టానికి ఫలితం దక్కింది. ఒక లక్ష్యాన్ని పెట్టుకొని పనిచేస్తూపోతే ఫలితాలు వాటంతట అవే వస్తాయి. ప్రస్తుతం నా విషయంలో ఇదే జరుగుతోంది. నేను ఊహించిన దాని కంటే రెట్టింపు అనందాన్ని పొందుతున్నా. కిరణ్ రావు, అమిర్ఖాన్ లను ఎప్పుడెప్పుడు కలుస్తానా' అని ఎ+జగ్రేడింగ్ గా ఎదురుచూస్తున్నా' అని అన్నారు. ఈ చిత్రం ఆస్కార్ కు ఎంపిక కావడం పట్ల దర్శకురాలు కిరణ్ రావు అనందం వ్యక్తం చేశారు. 'అద్భుతమైన కథకు ప్రాణం పోసి తెరపైకి తీసుకు రావడానికి ఎంతో కృషి చేశాం. ఆ కష్టానికి దక్కిన ఫలితం ఇది. సరిహద్దులు దాటి.. మనుషులను చేరువ చేయడంలో సినిమా అనేది ఒక కీలక మాధ్యమంగా మారింది. ఇండియాలో ప్రేక్షకులు ఏ విధంగా ఈ చిత్రాన్ని ఆదరించారో ప్రపంచ స్థాయిలో అదే విధంగా అభిమానిస్తారని ఆశిస్తున్నా' అని తెలిపారు. ఫిట్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాలో 12 మందితో కూడిన జ్యూరీ ఈ సినిమాను ఆస్కార్ కు ఎంపిక చేసింది. దీనికి అన్నామ్ చెందిన దర్శకుడు జాహ్నూ భారువా నెతృత్వం వహించారు. తాజాగా ఆయన ఈ చిత్రాన్ని ఎంపిక చేయడానికి గల కారణాన్ని ఆయన వివరించారు. 'జ్యూరీ అన్ని రంగాల్లో భారత దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించే సరైన చిత్రాలను చూడాలి. ముఖ్యంగా లాపతా లేడీస్ భారతదేశ సామాజిక వ్యవస్థలు, నైతికతను చాటిచెప్పింది. భారతీయతను గొప్పగా చూపారు. అందుకే నామినేట్ అయిన 29 చిత్రాల్లో మేము దీన్ని ఎంపిక చేశాం. ఇది కేవలం ఒక్క రోజులో ఒకరు తీసుకున్న నిర్ణయం కాదు.. 8 రోజుల పాటు జ్యూరీ సభ్యులందరూ చర్చించుకొని 'లాపతా లేడీస్' ను ఎంపిక చేశాం' అని జాహ్నూ భారువా అన్నారు.

